

CEA MAI BUNA SI CEA MAI LFTINA DIN VALORILE DE LOZURI


SOCIETATEA
CRUCEI ROSIE
 UNGARE

Sub patronajul Maj. Lor. împăratul și împărăteasa Austriei.

Pe an trei trageri

Piccare obligatie originala ce cata sa participe la 112 trageri. costa 20 franci. platiti in 4 versaminte trimestriale de 5 franci
 După primul versământ de 5 franci sub scriitorul participă la toate tragerile și la totalitatea câștigurilor. Lămuriri detaliate se dau gratis la toate băncile

A se trimite bilete de bancă, mandate sau timbre postale la *Bankhaus J. Pagès, Vienne (Autriche)*.
 Rugăm pe public să nu confunde aceste obligațiuni cu biletele simple de loterie: aceste din urmă sunt oprite de lege. Cu obligațiunile nu riscă cineva a și pierde banii.

Mare loz de 50,000 florini a 1 Iulie 1883
 Mare loz de 50,000 florini la 1 Nov. 1883
 Mare loz de 50,000 florini la 1 Mart. 1884
 Mare loz de 50,000 florini la 1 Iulie 1884
 Mare loz de 50,000 florini la 1 Nov. 1884

și un număr considerabil de câștiguri mai mici.

JALUZELE

DELA 10 MĂRCI PENTRU O FEREASTRĂ.

PERDELE

de bețisoare foarte subțiri de lemn, exemplare foarte frumoase, dela 6 mărci pentru o fereastră.

COVOR

pentru masă din bețisoare foarte subțiri de lemn, cu duzina dela 1.50 mărci.

MASINE

de bețisoare foarte subțiri de lemn pentru întorsul țigaretelor, cu grossa (12 duzini) mărci 7 și 20.

SE CAUȚĂ REPRESENTANȚI IN TOATE ORAȘELILE

Hamburg-Berliner Jalouise-Fabrik

CASA PRINCIPALA BERLIN S. O. WASSERGASSE 18-a

CEA MAI BUNA HARTIE IGIENICA DE TIGARI

ESTE

„DOROBANȚUL, LES DERNIERES CARTOUCHES ȘI L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE“

FABRICAT FRANCEZ

DE

Frații BRAUNSTEIN

FABRICANȚI IN PARIS

BREVETAȚI IN FRANȚA ȘI IN STEINĂTATE

Această hârtie analizată de către d. doctor Bernath directorul laboratorului chimic al Eforiei Spitalelor civile și al facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele dintre toate hârtiile de țigară ce se importă în țară. deoarece însușește toate proprietățile unei hârtii de țigară ireproșabile, fiind cu desăvârșire lipsită de țesătura animală, cum și de substanțe lignose și fabricată numai din apă.

A se feri de contrafacere. Numai atunci sunt veritabile, când fiecare foiță posedă firma noastră și pe scoartă semnătura noastră

Frații Braunstem, Paris sau Braunstein Ireres Paris.

VIN DE G. SEGUIN

Sesze-deci de anii de isbândă au demonstrat netăgăduita eficacitate a Vinului lui Gilbert Seguin, în ca intăritor în convalescente, sărăcia sângelui, scrofule, chlorosă, anemiă, pierderea poftei de mâncare, mistuiri grele, seacă a puterilor, nevrose, etc.; în ca antiperiodic, pentru a tăia frigurile și împedeza întorcerea loc. Convine tuturor temperamentelor slăbite de vârstă sau de boală.

DEPOSIT GENERAL:

Pharmacia G. SEGUIN, 378, rue Saint-Honoré, PARIS

ADEVERATE INIECTIUNI SI CAPSULE

RICORD FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a Gudronului adăogate pe lângă acțiunea antilenoragică de Copahu. Ele nu obosesc stomahul și nu provocă nici diaree nici greță; constituiesc medicamentul prin excelență în tratarea bolilor contagioase a ambelor sexe, scurgeri vechi sau recente, catare a beșiciei și curzele fără voie aurinului.

Pe la finele tratamentului, și când ori-ce durere a dispărut, usul

INIECTIUNU RICORD

tonice și astringente, este mijlocul infailibil de a consolida vindecarea și de a evita întercerea.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV

RICORD FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vin deca cu deseavârșire maladiile pelei și pentru a sfârși de a curăți sângele după un tratament anti-sifilitic. El feresce de toate accidentele ce pot resulta din sifilis constituțională.

Publicul, trebuie a lepăda, ca contra facere periculoasă toate medicamentele RICORD, care nu voră purta sigiliul C. FAVROT.

DEPOSITO GENERAL.— F. Favrot, 102, strada Richelieu, in Paris; In Iasi, Bacovits, Kovna; Bucuresti, Rissdorfer, Zurner, Theil; Galatz, Tatuseschi, Marino Kurtovich; Braila, Pelsals, Kaufmes; Craiova, F. Pohl; Cluj, Schuller; Barlad, Brettner, și in tote farmaciile.

BALSAMUL DE MESTECAN

al Dⁿⁱ LENGIEN



Simplu nouai sucul vegetal, care curge din mestecăni când treacă în lăc și se perforază, este de când înomenirea în minte, unul din mijlocele cele mai întrebunțate pentru înfrumusețarea feței, când însă acest suc se prepară limitezte în un balsam, atunci și câștigă proprietățile sale și efectele un atât admirabile.

Dacă se spală fața sau alt penet al corpului atunci până dimineața se desfac mici fragmente de epiderm, rămânând pelea albă frumoasă și fragodă.

Acest balsam îndepărtează creșturile și Semnele de vârsat dând însonomie de junc; pelea câștigă în albeță, frăgezime dispărând în cel mai scurt timp pe tele e vară, alunițele, coșurile, rușășa nasului și celelalte necurățenii ale pelei.

PREȚUL UNUI VAS PG. 4. 50 CTM.

Pentru cunșore în detalii în București la d-nul Carol Gersabek succesor de A. Oreska, Martinovici și fi. Ghilă Penca, G. Riets, George Martinovici; Pavel Coiffeur, lângă Parajul român. N. Niculescu, I. N. Ardeleanu și în farmaciile D-lor Zurner Thois, Coura, Dimbovits, Nierker, Witting, Schmettau. — In Galatz: In Pharmacy St. George a d-lui Marino Kurtovich și la Pharmacia domnească a d-lui David Curtovich. In Craiova: Aug. Heberling. — In Slatina: A. Pfister Pharmacist, a d-lui David Curtovich. In Sibiu: S. Schmettau și G. Sigmond Pharmacist. — In Buzeu: M. Bunder Pharmacist. — In Ploesti: S. Schmettau și G. Sigmond Pharmacist. — In Brașov: Webber Pharmacist. — In Brașov: G. Cauffmes, și în Poczani: M. F. Remer.

Adevărata EAU ALLEMANDE

COMPUSĂ DE LESUEUR

Face sa dispară pișturele, împedeza sbărciturile, albește și îndulcesce pelea.

GASTELLIER, Parfumeur-Chimiste 47, rue de la Chaussée-d'Antin, PARIS

ȘI LA TOȚI PARFUMORI ȘI COIFORI pentru a se feri de ori-ce contrafacere, a esige marca Fabricii de mai sus

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst. nul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea oarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări în starea naturală etc.—Orele de posat sunt în toate zilele, atât în timp frumos cât și în timp innorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

In acest atelier se găseșe și tablouri în pictură originale de vânzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre re mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assureda facilement de la perfection de mon atelier. —On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc. — On peut poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

D. A. KIBRIK, chirurg-dentist. Tănavi. Plumbuește, scoate, curăță și așează dinți, fără durere, după cele mai bune sisteme; fabricează și pune dinți minerali întoemai ca dinții naturali.

D. Kibrick merge, în ce se atinge de profesiunea sa, or unde este chemat.

București. — Strada Știrbey-Vodă No.9. lături cu grădina Union-Suisse.

JOSEPH SANDROVITZ

BUCUREȘTI

16. — CALEA VICTORIEI — 16.

IN RATE LUNARE



IN RATE LUNARE

Se vinde Piane și Pianine din cele mai renumite fabrici sistem american cu întreaga placă de metal, se primește piane vechi în schimb, comănde se primește din toate provinciile, la cumpărarea unui piano se dă și una colecție de note de piano 30 bucați, se găsește în tot-d-a-una un acordeur și facteur de piano.

„LA CAVALERUL DE MODE“



PRIMA CASA de CONFIENTA, in TERA



CEL MAI MARE SI DISTINS MAGASIN

No. 2. Colțul Stradei Șelari și Covaci No.

Pentru sezonul de Vară am primit din propria noastră fabrică din Europa un imens asortiment de Costume de voiaje Garn, Travers, etc.

Costume de Cașmir, Orleans și Does engleșe, Veste bresl. Does și Piquet, Mantale de voiaje de Does.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiiuri de Coeimin și Haras gros. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevot, Camgarn și reflex vert.

PANTALONI NOUVEAUTÉ etc. etc.

Prețuri recunoscute de moderate

CAVALERUL DE MODE